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При повному або частковому копіюванні чи цитуванні будь-якої інформації з порталу "Радник у сфері публічних закупівель" ви зобов’язані вказувати
джерело інформації (ст. 176 ККУ). Джерело:
https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/zakupivli_oborony/nova-postanova-1275-pro-osoblyvosti-zdijsnennia-oboronnykh-zakupivel-na-period-dii-pravovoho-rez
hymu-voiennoho-stanu-nabrala-chynnosti/
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Нова Постанова № 1275 про особливості
здійснення оборонних закупівель на період
дії правового режиму воєнного стану
набрала чинності
15.11.2022 відбулась офіційна публікація в Урядовому Кур’єрі № 243 від 15.11.2022
постанови № 1275 від 11.11.2022 «Про затвердження особливостей здійснення оборонних
закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (далі — Постанова № 1275).
Отже, 15.11.2022 Постанова № 1275 набрала чинності.

У Постанові № 1275 установлено, що оборонні закупівлі товарів, робіт і послуг, що
розпочаті до набрання чинності цією постановою, завершуються в порядку, що діяв до
набрання чинності цією постановою.

Також передбачено дозволити до 31.12.2022 державним замовникам здійснювати
закупівлі товарів, визначених у додатку до особливостей, затверджених цією постановою,
без застосування видів (процедур) закупівель / спрощених закупівель, визначених
Законами України “Про оборонні закупівлі” та “Про публічні закупівлі”, а також без
застосування положень, визначених абзацом першим пункту 9 зазначених особливостей.

У в’язку з прийняттям Постанови № 1275  втратила чинність Постанова від 28.02.2022 №
169 «Деякі питання здійснення оборонних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах
воєнного стану».

Окремо звертаємо увагу, що ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення
оборонних закупівель для державних замовників у сфері оборони, служб державного
замовника, а також військових частин, організацій (установ, закладів), що
уповноважуються рішенням державного замовника у сфері оборони на здійснення
закупівель та укладення державних контрактів (договорів) (далі — державні замовники),
із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії
правового режиму воєнного стану.

Слідкуйте за публікаціями на порталі RADNUK.COM.UA в розділі «Оборонні закупівлі».
Найближчим часом готуємо для розміщення алгоритми закупівель за Постановою № 1275
для державних замовників у сфері оборони, служб державного замовника, а також
військових частин, організацій (установ, закладів), що уповноважуються рішенням
державного замовника у сфері оборони на здійснення закупівель та укладення державних
контрактів (договорів), із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних
загроз на період дії правового режиму воєнного стану.
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